
Настройка WiFi на ККТ Меркурий-115Ф, 130Ф, 180Ф, 185Ф 

При получении настроек сети автоматически. 

1 Включаем ККТ клавишей питания на задней панели. 

2 

После появления на экране надписи 
«Меркурий 115Ф ЗАРЯД БАТАРЕИ» дважды 
нажимаем клавишу «ИТ». На экране 
появится надпись   

3 

Клавишами «РЕЖ», «+», «-» выбираем 

пункт меню «ПРОГРАММИРОВАНИЕ» и 
входим в раздел нажатием клавиши «ИТ» 

 

4 

Вводим пароль Администратора. По 
умолчанию в ККТ установлен пароль – 22. 

Нажимаем клавишу «ИТ» 
 

5 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «НАСТРОЙКА WiFi» и входим в 
него нажатием клавиши «ИТ» 

 

6 

На первом экране настройки мы видим 
название сети «АКТИВНАЯ ТОЧКА». Для 
редактирования поля нажимаем клавишу 
«ИТ»  

7 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
ранее настроенную или настраиваем 
новую точку.  Для подтверждения 

нажимаем клавишу «ИТ»  

8 

Если выбрана ранее настроенная сеть для 
выхода из настроек сети нажимаем 
клавишу «РЕЖ». Вам будет предложено 
сохранить данные цифровой клавишей 
«3» или отменить изменения клавишей 
«С» 

 

9 

Для редактирования настроек сети или 
создания новой нажимаем клавишу «ИТ»  
Для подтверждения выбора нажимаем 
клавишу «ИТ»  



10 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 

пункт «ПОИСК SSID СЕТИ» 

Для подтверждения выбора нажимаем 
клавишу «ИТ»  

11 

Происходит автоматический поиск 

доступных WIFI сетей. Клавишами «ПИ», 
«+», «-» выбираем необходимую точку 
доступа. Нажимаем клавишу «ИТ» 

 

 

12 

Клавишами «ПИ», «+», «-» переходим в 
пункт «WiFi ПАРОЛЬ». Для 
редактирования поля нажимаем клавишу 
«ИТ»  

13 

Вводим пароль сети с помощью 
цифровых кодов (приложение 1), либо 
подключив USB-клавиатуру через 
переходник (приложение 2). Для 
сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

14 

Для выхода из настроек сети нажимаем 

клавишу «РЕЖ». Вам будет предложено 
сохранить данные цифровой клавишей 
«3» или отменить изменения клавишей 
«С» 

 

  

Внимание! Применение новых настроек наступает только после перезагрузки 
ККТ (необходимо выключить и включить ККТ). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Настройка WiFi на ККТ Меркурий-115Ф, 130Ф, 180Ф, 185Ф 

При внесении настроек сети. 

1 Включаем ККТ клавишей питания на задней панели. 

2 

После появления на экране надписи 

«Меркурий 115Ф ЗАРЯД БАТАРЕИ» дважды 
нажимаем клавишу «ИТ». На экране 
появится надпись  

3 

Клавишами «РЕЖ», «+», «-» выбираем 
пункт меню «ПРОГРАММИРОВАНИЕ» и 
входим в раздел нажатием клавиши «ИТ» 

 

4 

Вводим пароль Администратора. По 
умолчанию в ККТ установлен пароль – 22 

Нажимаем клавишу «ИТ». 
 

5 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «НАСТРОЙКА WiFi» и входим в 
него нажатием клавиши «ИТ» 

 

6 

На первом экране настройки мы видим 
название сети «АКТИВНАЯ ТОЧКА». Для 
редактирования поля нажимаем клавишу 
«ИТ»  

7 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
ранее настроенную или настраиваем 
новую точку пункт «НЕ ЗАДАНА».  Для 
подтверждения нажимаем клавишу «ИТ»  

8 

Для редактирования настроек нажимаем 
клавишу «ИТ». Клавишами «ПИ», «+», «-

» выбираем «WIFI SSID» 

Для подтверждения выбора нажимаем 
клавишу «ИТ» 

 

9 

Клавишами «ПИ», «+», «-» необходимое 

поле из предложенных: 
ПОИСК SSID СЕТИ 

ВВОД SSID СЕТИ  



10 

Выбираем пункт «ВВОД SSID СЕТИ»  

Нажимаем клавишу «ИТ». Вводим 
название нашей сети с помощью 
цифровых кодов (приложение 1), либо 
подключив USB-клавиатуру через 
переходник (приложение 2). Для 
сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

 

11 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «WiFi ПАРОЛЬ»  Нажимаем 
клавишу «ИТ». Вводим пароль сети с 
помощью цифровых кодов (приложение 
1), либо подключив USB-клавиатуру через 
переходник (приложение 2). Для 
сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

 

12 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «DHCP». Нажимаем клавишу «ИТ». 

Клавишами «ПИ», «+», «-» меняем его 
значение «ВКЛЮЧЕН» «ВЫКЛЮЧЕН». 

Для сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

 

13 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «СТАТ. IP-АДРЕС»  Нажимаем 
клавишу «ИТ». Вводим ip адрес с 
помощью цифровой клавиатуры. Для 
сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

14 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «СТАТ. ШЛЮЗ»  Нажимаем 
клавишу «ИТ». Вводим ip адрес шлюза с 
помощью цифровой клавиатуры. Для 
сохранения нажимаем клавишу «ИТ» 

 

15 

Клавишами «ПИ», «+», «-» выбираем 
пункт «СТАТ. МАСКА»  Нажимаем 
клавишу «ИТ». Вводим маску с помощью 
цифровой клавиатуры. Для сохранения 
нажимаем клавишу «ИТ» 

 

16 

Для выхода из настроек сети нажимаем 
клавишу «РЕЖ». Вам будет предложено 
сохранить данные цифровой клавишей «3» 

или отменить изменения клавишей «С»  



Приложение 1 
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Приложение 2 
 
 

Кабель для подключения внешних устройств к ККТ 
 
 

 


